11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.05.2020 14:36:12

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.05.2020 23:04:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305462/answer/305474




3IpaBCTBYXTE. ITO BOZHUKIIO IIOCJIE ITOJIOBOTO KOHTAaKTa? PeKOMEHIy0 M0oKa3aThCsA YPOIOTy AJIs
0CMOTpa U OI[eHKHU XapaKTepa U3MeHeHul!. B HEKOTOPHIX ClTydasX IPUYUHON 3TOMY MOTYT OBITh
MHGEKITMOHH—BOCIIAIUTEIbHEIE 3a007eBanus. Bpadu ocMOTpHU ¥ BO3BMET aHAIU3bl Ha MHPEKIIUY TTPU
HE00XOIUMOCTH.



